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Tisková zpráva 
 

 RÖDL & PARTNER PO ČTRNÁCTÉ POTVRZUJE 
POZICI LÍDRA V OBLASTI DAŇOVÉHO PRÁVA 

 

Praha, 26. listopadu 2025: Rödl & Partner má opět důvod k radosti. Už po čtrnácté 
v řadě si odnáší prestižní ocenění Právnická firma roku v oblasti daňového práva, 
čímž znovu potvrzuje své výjimečné postavení v tomto oboru. Tento úspěch navíc 
doplňují i ocenění v dalších kategoriích – firma byla vyhlášena jako velmi 
doporučovaná kancelář v oboru zdravotnického práva a doporučovaná kancelář v 
právu obchodních společností, v oblasti developerských a nemovitostních 
projektů, fúzí a akvizic i v oblasti logistiky a dopravních staveb. 

V Rödl & Partner zaujímá daňové právo významné místo. Věnují se mu jak zkušení 
advokáti, tak i daňoví poradci. Propojení těchto profesí umožňuje kanceláři 
poskytovat komplexní řešení daňové problematiky takzvaně z jedné ruky. 
Významným pilířem je zejména tým daňových litigací, který se specializuje na 
zastupování klientů před správními orgány a soudy a dlouhodobě patří ke špičce v 
oboru. 
 
„Letošního ocenění v kategorii daňového práva si velmi vážíme. Je to pro nás nejen 
čest, ale i potvrzení dlouhodobé odbornosti našeho týmu,“ říká Petr Novotný, 
vedoucí partner v Rödl & Partner advokáti. „Těší mě, že je naše práce vnímána jako 
etalon kvality v oblasti daňového práva a že se nám dlouhodobě daří udržet důvěru 
klientů i respekt odborné veřejnosti.“ 
 
Rödl & Partner byl historicky jednou z prvních poradenských společností v České 
republice, která vybudovala daňově litigační tým specializující se právě na 
zastupování klientů před finančními úřady a soudy.  
 
„Čtrnácté vítězství v řadě pro nás není jen potvrzením odbornosti, ale především 
důkazem, že se jako Rödl & Partner i náš daňově litigační tým neustále posouváme 
vpřed,“ říká Jakub Šotník, partner a vedoucí daňově litigačního týmu.  
 
Podle Jakuba Šotníka má velký podíl na tomto úspěchu stále intenzivnější 
spolupráce napříč odděleními. Díky ní dokáže kancelář nahlížet daňovou 
problematiku v širších souvislostech a přinášet klientům řešení s vysokou přidanou 
hodnotou. Interdisciplinarita a úzké propojení týmů umožňuje reagovat na nové 
výzvy s větší jistotou a flexibilitou – a právě tato společná práce je klíčovým 
důvodem, proč Rödl & Partner své služby neustále zdokonaluje a dlouhodobě 
udává standard v oblasti daňových sporů.   
 
Strategické vedení právního oddělení stojí dlouhodobě na úzkém propojení 
daňových a právních služeb i v mezinárodním prostředí. Jak zdůrazňuje vedoucí 
partner Rödl & Partner advokáti Hans-Ulrich Theobald, je kombinace specializace 
a přesahu do dalších oblastí základem toho, že získávají klienti služby s vysokou 
přidanou hodnotou a jistotu efektivně zvoleného postupu například i v 
komplexních transakcích. 
 
 
 



 

2 

Rödl & Partner byl ovšem oceněn i v dalších kategoriích, a to jako:  
 

Velmi doporučovaná kancelář v oborech:  
 

− Zdravotnické právo 
 
Doporučovaná kancelář v oborech: 
 

− Právo obchodních společností 
− Developerské a nemovitostní projekty 
− Fúze a akvizice 
− Logistika a dopravní stavby 

 
Celkový úspěch je výsledkem intenzivní a koordinované práce právního týmu. 
Partnerka Monika Novotná zdůrazňuje, že ocenění je především důkazem 
společného úsilí a ukázkou dlouhodobé důvěry klientů, kteří se na kancelář 
obracejí v náročných situacích vyžadujících jistotu, odborné vedení a jasně 
definovanou strategii. 
 
Poděkování patří rovněž společnosti EPRAVO.CZ za dlouholetou spolupráci a 
organizaci soutěže Právnická firma roku, kterou v letošním roce uspořádala již po 
osmnácté. Soutěž vznikla v roce 2008 po vzoru prestižních mezinárodních žebříčků 
(Chambers Global, PLC, IFLR 1000, Legal 500) a v České republice ji vyhlašuje pod 
záštitou Ministerstva spravedlnosti a České advokátní komory. 
 
 
 
Kontaktní osoby:  
 
JUDr. Petr Novotný, Ph.D., advokát / vedoucí partner Rödl & Partner advokáti, s.r.o. 
Tel.: + 420 236 163 770, E-mail: petr.novotny@roedl.com    
 
Hans-Ulrich Theobald, advokát / vedoucí partner Rödl & Partner advokáti, s.r.o. 
Tel.: + 420 236 163 730, E-mail: hans-ulrich.theobald@roedl.com 
 
 
Rödl & Partner je mezinárodní poradenská kancelář, která se řadí k vedoucím 
poradenským společnostem na evropském trhu. Poskytuje služby ve všech 
oblastech podnikání; propojuje právní, daňové, auditorské, účetní a podnikové 
sféry poradenství. Kancelář je zastoupena ve všech významných průmyslových 
zemích světa. Silnou pozici si vybudovala především na trhu ve střední, východní a 
západní Evropě, v Asii i USA. Poradenský servis poskytuje více než 6.000 poradců 
v 116 pobočkách v 50 zemích světa.  
 
V České republice Rödl & Partner působí od roku 1991, pobočky má v Praze a Brně. 
Poradenský servis nabízí díky své síti více než 320 poradců v oborech právní 
poradenství, daňové poradenství, audit, business proces outsourcing a podnikové 
poradenství.  
 
Je držitelem prestižního ocenění Právnická firma roku v oboru daňového práva v 
letech 2012 až 2025. Více na www.roedl.cz   
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